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Розпорядження

      

   У зв’язку з ухваленням та направленням Вселенському Патріарху Варфоломію
церковних і державних звернень з проханням надати Томос про автокефалію
Православної Церкви в Україні, в усіх храмах та монастирях Української Православної
Церкви Київського Патріархату благословляється:

  

   1. Під час богослужінь на ектеніях після прохання про Україну виголошувати додаткові
прохання:

  

   на мирній ектенії

  

   - За створення в Україні єдиної Помісної Православної Церкви Господу помолимось.

  

   - За Святійшого Патріарха Варфоломія, за Президента України і Верховну Раду і за
розпочате діло рук їх Господу помолимось.

  

   на потрійній ектенії

  

   - Ще молимось за створення в Україні єдиної Помісної Православної Церкви.

  

   - Ще молимось за Святійшого Патріарха Варфоломія, за Президента України і Верховну
Раду і за розпочате діло рук їх.
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   2. В неділю, 22 квітня, у наступні недільні та святкові дні, після Божественної літургії
звершувати молебні за чином Молебню про закликання Святого Духа на початок всякого
доброго діла. Під час молебню підносити вказані додаткові прохання, а також молитву:

  

   Молитва за об’єднання Української Православної Церкви

  

   Господи Боже наш, Ти бачиш, як наші невидимі й видимі вороги розділили нашу
Українську Православну Церкву, а разом з нею і весь український народ. Допоможи нам
об’єднати українське православ’я в єдину помісну Церкву, поклавши наріжним каменем
апостольське правило, яке повеліває нам знати, що кожен народ, а серед них і
український народ, повинен мати свого першого єпископа.

  

   Напоум, Господи, наших розділених братів, щоб вони об’єдналися з нами навколо
Престолу Київського в єдину Церкву і щоб між усіма нами панувала християнська любов,
бо Ти сказав: «По тому будуть пізнавати, що ви Мої ученики, якщо будете мати любов між
собою».

  

   Зглянься на нас, Чоловіколюбний Господи, і не карай нас за наші провини вільні і не
вільні, свідомі й несвідомі. Дай нам мати правдиву любов між собою, прости нам провини
наші і не пам’ятай беззаконь наших.

  

   Владико Многомилостивий, охорони й збережи нашу Українську державу від тих, хто
зазіхає на її незалежність і хоче розділити її, як Ти завжди оберігав християнські
держави. Нехай єдина помісна Українська Православна Церква буде міцною духовною
основою для неподільності Української держави та єдності народу нашого, нехай
розвіються вороги його і нехай запанують в нас мир, злагода і єдність.

  

   Ти, Господи, сказав: «Без мене не можете робити нічого». Вислухай, Боже, благання
вірних Твоїх і благослови розпочату справу єднання православних у Помісній Церкві
Українській до успішного завершення привести. Святійшому Патріарху Варфоломію,
Президенту України, Верховній Раді та всім, хто для цього трудиться, мудрість та
натхнення Духа Твого Святого пошли, і у добрій справі визнання Церкви Української до
скорого завершення всіх приведи.
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   Бо Твоє є милувати і спасати нас, Боже наш, і Тобі славу возсилаємо, Отцю і Сину, і
Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

  

   Філарет,
   Патріарх Київський і всієї Руси-України

  

   20 квітня 2018 р.,
   м. Київ
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